



Житель города Ростова-на-Дону признан виновным в совершении убийства девушки и ряда других преступлений

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 31-летнему Антону Мацулевичу. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью), ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством или причинением тяжкого вреда здоровью), ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража), ч. 2 ст. 325 УК РФ (похищение паспорта).

29 марта 2009 года следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области, в связи с поступлением заявления о безвестном исчезновении 15-летней жительницы города Ростова-на-Дону возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В течение первых суток, в результате грамотно спланированных и качественно проведенных следственно-оперативных мероприятий были получены и проанализированы сведения о телефонных соединениях разыскиваемой, изучены ее контакты на Интернет сайтах. В результате проделанной работы было установлено, что Мацулевич общался с потерпевшей последним и осуществлял телефонные звонки с ее мобильного телефона. Будучи задержанным, Мацулевич сознался, что познакомился с девушкой посредством сети Интернет, пригласил ее к себе домой, где после внезапно возникшего конфликта убил, а труп вывез и утопил. При проведении осмотра места преступления осужденный подтвердил свои показания. Там же он выдал мобильный телефон, паспорт и студенческий билет девушки. Однако уже на следующий день от данных им ранее показаний он отказался.

Разыскать труп девушки в ходе следствия не удалось. Вместе с тем, в результате проведенного комплекса судебных экспертиз были обнаружены следы крови пропавшей на вещах, изъятых из жилища и машины осужденного, а также фрагменты синтетического мешка, в который упаковывалось тело девушки. Вина обвиняемого подтверждалась заключениями экспертиз и другими собранными доказательствами, что позволило предъявить обвинение в убийстве при отсутствии трупа потерпевшей. Кроме того, в ходе следствия установлена причастность Мацулевича к совершению ряда других преступлений на территории г. Ростова-на-Дону.

Так, 14 октября 2007 года примерно в 00 часов 10 минут осужденный, находясь в квартире по месту проживания, в ходе ссоры на почве ревности со своей знакомой 18-летней девушкой,



нанес ей несколько ударов по голове, от которых она потеряла сознание. После чего он перенес ее от входной двери в комнату квартиры, где нанес еще один удар рукой по голове, от которого потерпевшая вновь потеряла сознание. Когда она вновь пришла в сознание - стал душить ее, прекратив свои действия только после того, как потерпевшая снова потеряла сознание. После чего спрятал ее обувь и верхнюю одежду и заблокировал сим-карту мобильного телефона, тем самым воспрепятствовал последней покинуть квартиру либо сообщить кому-либо о его неправомерных действиях. Когда девушка пришла в сознание, Мацулевич сообщил ей, что не будет выпускать ее из квартиры до тех пор, пока у нее не сойдут следы от причиненных им телесных повреждений. Потерпевшая была освобождена только через 19-20 часов, когда за ней приехала сестра и, угрожая, что обратится в правоохранительные органы, потребовала освободить потерпевшую.

По ходатайству следователя судом в отношении злоумышленника избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда Мацулевичу назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

14 Июля 2011

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/778875>